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Привласнили собі мелітопольську черешню
- росіян, які захопили агропідприємства
на Запоріжжі, засудили до тривалого
позбавлення волі
Двох громадян РФ, які захопили три агропідприємства у Мелітополі
та привласнили бренд "мелітопольська черешня", засуджено до 12
років ув'язнення
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Росіян за черешню засудили до 12 років

Двох громадян Росії засудили до 12 років позбавлення волі за
захоплення трьох українських агропідприємств на тимчасово
окупованих територіях Запорізької області. Схема була ретельно
продуманою: щоб замаскувати пограбування під законну угоду,
зловмисники створили підприємство-клон, оформили "тимчасове
управління" через окупаційну адміністрацію та навіть
зареєстрували в Росії патент на географічне зазначення
"мелітопольська черешня". Один із засуджених ще й подав фіктивний
позов проти українського підприємства на мільйони гривень.

Вирок ухвалено за публічного обвинувачення прокурорів Запорізької
обласної прокуратури, як повідомляє Запорізька обласна
прокуратура. Слідство довело, що у квітні 2022 року, після
окупації частини Запорізької області, двоє росіян за підтримки
військових і окупаційної адміністрації розпочали системне
захоплення майна у Мелітополі та Мелітопольському районі. Їхньою
метою стали три підприємства, які роками вирощували фрукти та
ягоди.

Щоб надати пограбуванню вигляду законності, чоловіки
зареєстрували підприємство-клон - юридичну особу з назвою,
аналогічною найбільшому з захоплених підприємств, та майже
ідентичним корпоративним стилем. Від імені цієї структури росіяни
звернулися до так званої "Міжвідомчої комісії" окупаційної
військово-цивільної адміністрації з клопотанням про передачу
майна у "тимчасове управління". Після рішень окупаційної
адміністрації чоловіки отримали майно за актами приймання-
передачі, імітуючи законне володіння.

Вирок

Вирок – 12 років ув'язнення.

Проте "тимчасовим" управлінням зловмисники не обмежились. Вони
отримали в Росії патент на географічне зазначення "мелітопольська
черешня" - щоб офіційно закріпити право використовувати цю назву
за своїм підприємством. Публічно позиціонували себе власниками
активів: одного із засуджених під час зустрічі з президентом РФ
представили як засновника нового бізнесу у так званих "нових
регіонах". Паралельно один зі злочинців подав позов про стягнення
з українського підприємства багатомільйонної заборгованості за
договорами позики, яких насправді ніколи не існувало.

Суд кваліфікував дії обох за частиною першою статті 438
Кримінального кодексу України - порушення законів і звичаїв
війни, передбачених міжнародними договорами. Досудове
розслідування здійснювали слідчі СВ УСБУ в Запорізькій області.

Навіщо патент на черешню увійшов до
злочинної схеми

Реєстрація географічного зазначення - не дрібниця. 12 липня 2024
року федеральна служба з інтелектуальної власності РФ (роспатент)
оголосила про реєстрацію позначення "мелітопольська черешня". Цей
бренд Росія назвала першим зареєстрованим регіональним брендом
так званих нових регіонів - тоді як за офіційними документами він
належить Україні.

Попри те, що права на бренд юридично закріплені за Україною,
Росія демонструє його на виставках і продає в столичних
супермаркетах. Заступник міністра економіки України Віталій
Кіндратів наголосив на недопустимості таких дій і зазначив, що
світова спільнота ніколи не визнає цю крадіжку. За його словами,
Мелітополь буде звільнено і мелітопольська черешня залишається
українською.

Що відомо про масштаби пограбування
окупованих земель

Після окупації частини Запорізького регіону у 2022 році очільник
окупаційної адміністрації РФ Балицький організував захоплення
майнових комплексів і сільськогосподарської продукції українських
підприємств на суму понад 6,4 млрд гривень. Балицький очолив
незаконно створений орган влади держави-агресора та виконував
організаційно-розпорядчі функції для підтримання окупаційного
режиму. Тобто бізнес-рейдерство росіян на Запоріжжі відбувалося у
системний спосіб і за прямої підтримки окупаційної верхівки.

В Україні "Мелітопольська черешня" була зареєстрована як
географічне зазначення в липні 2020 року - за чотири роки до дій
окупантів. Україна неодноразово висловлювала протести на полях
Генеральних асамблей Всесвітньої організації інтелектуальної
власності проти порушень міжнародних стандартів у сфері
інтелектуальної власності владою РФ. Це не перший подібний
прецедент: після окупації Криму Росія незаконно зареєструвала
кримські вина "Масандра", "Магарач", "Новий Світ" і "Меганом",
які також належать Україні.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Логістичний біль РФ триває – у Новоазовську уражено міст
через Грузький Єланчик, рух обмежено

 Після ударів ЗСУ окупанти переходять на партизанську
логістику

 В Запорізькій області викрито учасника катувань
мелітопольського підприємця - викрали й вибивали псевдозізнання
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В УПЦ МП відреагували на удар РФ по
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Могилевська заспокоювала дітей, Нікітюк
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Patriot не витрачатимуть на дрон над

Лаврою - ЗСУ пояснили тактику після

масованого удару 15 червня
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